

KONTRATE DHURIMI KUOTASH DHE KAPITALI

Sot, më datën 06/11/2021 (Dymije e njëzet e një), u paraqitën personalisht palët kontraktuese:

DHURUES: Znj. Blerta Shpata atësia: Bashkim, lindur në Fier më 24/04/1974 dhe banues në Tiranë, mbajtës i kartës së identitetit Nr.Personal. H45424020G.

PRANUES DHURIMI: Z. Bashkim Shpata atësia: Vesel, lindur në Margëlliç më 06/12/1951 dhe banues në Tiranë, mbajtës i kartës së identitetit Nr.Personal. F11206004H.

Palët e mësipërme, madhorë, me zotësi të plotë juridike për të vepruar, me vullnet të lirë e të plotë kërkuan redaktimin e kontratës së dhurimit të kuotave dhe kapitalit me përmbajtjen që më poshtë vijon:

Në Qendrën Kombëtare të Biznesit, është regjistruar si person juridik Shoqëria me Përgjegjësi të Kufizuar **"Mabelle"** Sh.p.k., me Nuis L92420013G

Me Vendimin Nr.2, datë 06/11/2021 të asamblesë së Ortakëve, është vendosur që shoqëria "Mabelle" sh.p.k ti dhurojë Z. Bashkim Shpata një kuotë të barabartë me 51% të kapitalit themeltar që zotëron në këtë shoqëri.

Znj. Blerta Shpata me vullnetin e saj të lirë e të plotë deklaron se i dhuron Z. Bashkim Shpata, një kuotë të barabartë me 51% të kapitalit themeltar që zotëron në këtë shoqëri pa shpërblim dhe pa asnjë kusht dhe Z. Bashkim Shpata deklaron se e pranon me mirënjohje dhurimin e një kuote të barabartë me 51% të kapitalit themeltar që Znj. Blerta Shpata zotëron në këtë shoqëri.

Palët morën dijeni se me nënshkrimin e kësaj kontrate dhe me depozitim të saj në Qendrën Kombëtare të Biznesit Tiranë, pala dhuruese Znj. Blerta Shpata e humbet të drejtën e pronësisë në 51% të kapitalit themeltar, duke u zhveshur nga çdo e drejtë apo detyrim që zotëron në këtë shoqëri, ndërsa Z. Bashkim Shpata do të zotërojë 1 kuotë të barabartë me 51% të kapitalit themeltar në shoqërinë "Mabelle"sh.p.k.

Palëve ju bë e ditur që me nënshkrimin e kësaj kontrate Z. Bashkim Shpata merr përsipër çdo të drejtë dhe detyrim që ka Z. Bashkim Shpata në shoqërinë e mësipërme

Sa më sipër përpilohet nga palët të cilët pasi e lexojnë e nënshkruajnë rregullisht.

PALET

DHURUES

Blerta Shpata
Blerta

PRANUES DHURIMI

Bashkim Shpata
Bashkim